



炎炎夏日，夜市是一道靓丽的风景，滋滋冒油的烤肉、红彤彤的小龙虾、冒着气泡的冰镇啤酒……这些美食是否会勾起你的味蕾。在周口市中心城区，南广场夜市等传统美食聚集地热闹依旧，而新开的五一好吃城等新场所引力十足。这些夜市的“老面孔”见证着我市夜经济的发展与繁荣，夜市的“新面孔”则为繁华的夜晚带来更多朝气与活力。正是因为有了这些“老面孔”与“新面孔”，周口的夜晚才充满了无尽的魅力和活力。

南广场夜市顾客如织

“新老面孔”竞发力 点亮市民夜生活

□记者 田亚楠 实习生 李雪净 文/图

五一好吃城生意红火

南广场夜市 老味道魅力不减

夜幕降临，华灯初上，南广场夜市烟火气升腾，烤鸡翅、小龙虾、果汁奶茶、各式小菜等的香味在空气中弥漫，摊主热情吆喝，人群熙熙攘攘，市民在这里逛吃逛喝，一边享受着美味，一边分享着茶余饭后的故事。

南广场夜市位于临港开发区五一路与太昊路交叉口南，面积5000多平方米，摊位120个，台位500余个，每天接待顾客3000到5000人。这里汇聚各地美味小吃，有淄博烧烤、海鲜大咖、刨冰饮品等60多种，吸纳周边就业群众600多人，日营业额可达30余万元。

“这里美食太多了，随便逛了一圈，腰围都能大两码，每次都是挺着肚子走的。”在南广场夜市，正在和朋友吃烧烤喝啤酒的马先生说，“这里环境好，有氛围，我们几个朋友每次聚餐都在这里，就是吃不够。”

夜空下的南广场夜市灯火通明，烧烤摊上的烟火升腾而起，烤架上的食物滋滋地冒着油，大排档生意火爆。种类繁多的美食，三五人一桌的食客，围桌相聚、把酒言欢，摊主们忙得不亦乐乎。

夜市的烟火气，点亮了美好的周口夜生活。

北广场音乐夜市 老夜市烟火升腾

夏季的北广场音乐夜市，灯火灿若星辰，霓虹闪烁耀眼，灯光所照之处，无不人群如潮、热闹喧嚣。那升腾的浓厚烟火，演绎着城市的生机和活力；那亮如白昼之景，是经济繁荣和多彩生活的见证。

北广场音乐夜市位于川汇区川汇路与八一大道交叉口东南角，面积1万平方米，40多个档口，200多个台位，特色美食30多种，可接待顾客3000余人。周边辐射5公里，带动就业岗位100余个。

这里不仅有让人难忘的美食，更是周口潮男潮女夏季夜晚狂欢的圣地。大牌DJ打碟，户外超级大屏，德国顶级音响灯光、电子烟花等电音派对等，在这里喝啤酒、品美食、看演绎，享受震撼视听盛宴。

在这里，夜市环境干净整洁，摊位设置规范有序，烧烤、砂锅、小龙虾等各种美食散发着诱人的香味，不少市民驻足品尝。除此之外，夜市里的儿童游乐设施吸引了不少小朋友，玩得不亦乐乎。

“现在晚上比较凉快，我们一家都出来了。”市民吕先生正和儿子每人手里拿一碗长沙臭豆腐，边走边吃边逛。“孩子妈妈在那边跳广场舞，特别来劲。”吕先生指着不远处的人群说。

五一好吃城 打卡美食新去处

“有新的夜市肯定都想逛一下，尝尝味道，味道好的店以后就经常光顾。”

在五一好吃城内，人流涌动，市民品尝特色小吃，畅游在这个潮流美食集聚地。

五一好吃城位于五一路与七一路交叉口南，上下5层，共计10860平方米，每层装修得都极具特色。一楼是各种小吃、茶水，二楼是主题餐厅，三楼是火锅、涮锅，四楼适合家庭聚餐，五楼是自助餐。韩国烤肉料理、柳州螺蛳粉、新疆特色美食烤包子、台湾美食、东北老式美食、成都串串、网红蛋糕、网红冰粉等全国各地特色美食300余种，单日客流量高达4万人次。

“这个月第五次来了，离我家很近，简直太爱了。”刘女士说，“今天专门带朋友过来，这里种类多，而且经济实惠，朋友非常喜欢。”

“现在的周口真是越来越有大城市的感觉，你看这里，楼体风格独具特色，各式美食数不胜数，又是室内经营，下雨天也不怕。”大学生小张告诉记者，自己在武汉上大学，今年6月份毕业，目前在实习，“已经签过工作了，就在咱们周口，还是家乡的小吃让人着迷。”

赵寨美食文化广场 繁华夜市新气象

盘龙饸、商水固墙手擀面、大胡子烧烤……夜幕降临，走进赵寨美食文化广场，各种美食让人眼花缭乱，味蕾大开。摊主的吆喝声、食客的交谈声不绝于耳，烟火气与人气在此交织，吸引不少市民前来品尝，在美与美食中，享受美好夜晚的欢愉。

赵寨美食文化广场位于市城乡一体化示范区腾飞路西侧市体育馆东，于2023年4月20日正式营业，占地12亩，面积4000平方米，有60个档口、400个台位，可接待顾客3000到4000人，特色美食有30多种，日营业额15万元左右，周边辐射10公里，带动周边就业岗位200多个。

附近居民王先生告诉记者，赵寨美食文化广场给了他很大的触动，没想到市城乡一体化示范区那么快就有自己的夜市了。

“现在示范区的发展真是越来越好了，我们也可以在家门口的美食广场吃着炸鸡、喝着啤酒，感受惬意的夏日时光，心情真好。”王先生说，“这个夜市既接地气，档次又高。漫步人潮涌动的美食广场，烟火气十足，幸福感油然而生。”

川东不夜城 汇聚流量新“密码”

灯火通明，人潮汹涌，让这里成为名副其实的不夜城。慕名而来的市民和游客忙着拍照留念，摊主们热情的叫卖声吸引人们纷纷驻足流连。

川东不夜城位于川汇区腾飞路与太清路交叉口东南角，今年5月20日正式营业，占地50多亩，硬化面积38000平方米，是集餐饮、娱乐、停车于一体的大型美食城。其中美食区有50个档口，露天摊位46个，台位400个，可接待顾客4000到5000人。特色美食小吃有东北酸菜烤牛肉、北京酱肉、新疆馕坑烤肉等50多种。周边辐射10公里，带动周边就业岗位300个。建有大型停车场，可提供车位500个。

小吃街上，摊位们忙碌着烹饪食材，香喷喷的鱿鱼串、滋滋冒油的蒙古大肉串、网红竹筒奶茶、正宗长沙臭豆腐，来自天南地北的风味小吃诱惑着人们的味蕾。华灯初上，市民三五成群，在这里品尝美食、挑选商品，享受着夜晚的悠闲惬意。

“这儿的小吃口味比较有特色，经常和朋友来。”周先生表示，自从川东不夜城开业以来，每天都是人声鼎沸，“跟过年一样，一下子把这里的氛围抬起来了。”